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2.

Dato il triangolo equilatero ABC' di lato di misura [ conduci per il vertice A, internamente all’angolo
’ :

BAC, una semiretta tale che la somma dei quadrati delle distanze CH e BK dei vertici B e C da essa
ia 12
sia 5
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Determina la misura del perimetro del parallelogramma ABC D nel quale la diagonale BD ¢ perpendicolare

—a

al lato AB, sapendo che la misura dell’area del parallelogramma ¢ @aQ e che la tangente dell’angolo ADB
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4. E data una semicirconferenza di centro O e diametro AB = 2r. Determina su di essa un punto M tale che
sia 2AM + 3AB° = ABM" + 2MO". [BAM = 60°
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